
Piani scrivania lineari e sagomati, piani appendice, piani tavoli riunione, piani terminali e raccordi in 

nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra 

(N4) Grigio (GR) bordi perimetrali, a colore del piano, in ABS da 2 mm stondato.

25 mm linear and shaped melamine coated desktops, extension tops, meeting table tops, terminal tops and 
juctions, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR) finish, 2 mm thick rounded ABS 
matching edges.

Tapas escritorios rectos y curvados, tapas extensiones, tapas mesas de juntas, tapas terminales y uniones en 
melamina espesor 25 mm color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) 
cantos en ABS de 2 mm del mismo color.

Plateaux bureau linéaires et façonnés, plateaux retours, plateaux tables de réunion, plateaux terminaux et de 
jonction en mélamine épaisseur 25 mm, finition Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténèbres (N4) 
Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti.

Pieds panneaux et tables de réunion en mélamine épaisseur 25 mm, finition Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra 
(OT) Noyer Ténèbres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti, entretoises superiéures en plastique 
coloris gris 20 mm d'hauteur, patins réglables en plastique coloris gris.

25 mm thick melamine coated legs, meeting tables, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) 
Grey (GR) finish, 2 mm thick rounded ABS edges in the same finish. 20 mm high satin aluminium finish plastic 
spacers are placed between panel legs and desktops. At the base of panel legs are plastic leveling feet in 
grey finish.

Costados de mesas y mesas de juntas en melmaina 25 mm de grosor color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra 
(OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) cantos en ABS de 2 mm del mismo color, distanciadores en PVC color 
gris de 20 mm, niveladores a suelo en PVC color gris.

18 mm thick melamine coated frontal modesty panels, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey 
(GR) finish. 25 mm high satin aluminium finish plastic spacers are placed between structural modesty panels and 
desktops.
18 mm thick melamine coated modesty panels for metal-leg desks, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut 
(N4) Grey (GR) finish, directly fixed to worktops with thick steel epoxy powder coated “L” shaped brackets, Aluminium 
(AL) RAL 9006 and White (BI) RAL 9010 matt finish.

Faldones de mesas en melamina 18 mm de grosor color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal 
Tenebroso (N4) Gris (GR). Entre faldón y tapa hay unos distanciadores de PVC acabado aluminio satinado de 
25 mm. Faldones para mesas con patas metálicas en melamina 18 mm de grosor en  Fresno Virgilio (F1) 
Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) fijadas directamente a la tapa con soporte en “L”de acero 
pintados con pintura epoxa acabado mate color Aluminio (AL) RAL 9006 y Blanco RAL 9010.

Voiles de fond structurelles bureaux en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) 
Noyer Ténèbres (N4) Gris (GR). Entre voiles de fond et plateaux, il y a des entretoises en plastique finition aluminium 

Voiles de fond pour bureaux avec structure métallique en mélamine épaisseur 18 mm, finition Frêne Virgilio (F1) Orme 
Toundra (OT) Noyer Ténèbres (N4) Gris (GR) fixés directement au plateau travail avec des supports en “L” d'acier 
épais vernis en poudre époxy finition mate Aluminium (AL) RAL 9006et Blanc (BI) RAL 9010.
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Fianchi scrivania e tavoli riunione in nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore Frassino Virgilio 
(F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali, a colore del piano, in ABS da 2 
mm stondato, distanziali superiori in materiale plastico colore grigio altezza 20 mm, piedini di 
livellamento a pavimento in materiale plastico colore grigio.

GR

Traverse frontali strutturali scrivanie in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo 

Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR). Tra traversa e piano sono presenti distanziali in materiale plastico finitura 

alluminio satinato di altezza 25 mm; 

Gonne per scrivanie con gambe metalliche in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo 

Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) fissate direttamente al piano di lavoro con staffe a “L” in acciaio a forte 

spessore verniciate con polveri epossidiche, finitura opaca, colore Alluminio (AL) RAL 9006 e Bianco RAL 9010.
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Piani in melaminico

Melamine desktops
Tapas en melamina
Plateaux en mélamine

Fianchi in melaminico

Wooden legs
Costados en melamina
Pieds panneaux

Traverse e Gonne

Regular and structural 
modesty panels
Travesaños y faldones
Voiles de fond
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Struttura in metallo

Metal Structure
Estructura  metálica
Structures métalliques

Gambe metalliche ad altezza fissa in versione terminale ed intermedia con fusto centrato per 

workstation e piani scrivania di profondità 60 e 80 cm. Basamento in tubolare di acciaio spessore 2 

mm con dimensioni 70x20 mm, verniciato a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco (BI) RAL 

9010 e Alluminio (AL) RAL 9006; il basamento è completo all’estremità di terminali in materiale 

plastico in tinta. Fusto verticale, fissato alla base e dotato di nervature di rinforzo, realizzato in lamiera 

di acciaio spessore 2 mm con dimensioni 100x35 mm, verniciato a polveri epossidiche, finitura opaca, 

colore Bianco (BI) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006. Staffa superiore di fissaggio sottopiano in 

lamiera di acciaio spessore 2 mm, fissata al fusto per mezzo di viti. Travi di collegamento, realizzate in 

lamiera di acciaio spessore 1,2 mm verniciate a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco (BI) 

RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006, disponibili nelle versioni fissa e telescopica, da fissare a 

baionetta con fusti delle gambe terminali o intermedie. La canalizzazione viene completata attraverso 

carter in PVC stampato in tinta e posizionato nella parte interna del fusto. Il livellamento della struttura 

metallica avviene tramite piedini circolari in ABS grigio con perno di regolazione in acciaio filettato. A 

completamento della struttura metallica sono disponibili: prolunga trave fissa gamba intermedia, 

connessione trave scrivania con trave appendice, piantone fissaggio scrivania su cassettiera fissa, 

staffa collegamento struttura metallica a contenitori aggregabili e/o paretine, puntale per terminali 

scrivania a 180°, in lamiera di acciaio spessore 20/10 verniciati a polveri epossidiche, finitura opaca, 

colore Bianco (BI) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006.

Fixed height metal legs in ending and intermediate version with centered leg for workstations and desktops 
depth 60 and 80 cm. 2 mm thick steel 70x20 mm epoxy powder coated base, White (BI) RAL 9010 and 
Aluminum (AL), RAL 9006 matte finish; the base is equipped at the end with matching plastic covers. Vertical 
leg, fixed to the base and provided with reinforcing ribs, made of 2 mm thick 100x35 mm epoxy powder coated 
sheet steel, White (BI) RAL 9010 and Aluminum (AL) RAL 9006 matte finish. 2 mm thick steel sheet upper 
bracket top for under-top fixing, fixed to the leg with screws. 1.2 mm thick epoxy powder coated sheet steel 
connecting beams, White (BI) RAL 9010 and Aluminum (AL) RAL 9006 matte finish. Available in fixed and 
telescopic versions, to be bayonet fixed to terminal or intermediate legs. The cable management is completed 
with matching PVC printed carter and positioned in the inner part of the stem. The leveling of the metal 
structure is via circular legs in grey ABS with threaded steel adjustment pin. Upon completion of the metal 
structure are available: fixed extension beams for intermediate leg, connecting desk beam with extension 
beam, desk mounting column on fixed pedestal,metal structure connecting bracket to combinable units and/or 
partitions, 180 ° end ferrule for desks, made of 20/10 thick epoxy powder coated sheet steel, White (BI) RAL 
9010 and Aluminum (AL), RAL 9006 matte finish.

Pieds métalliques à hauteur fixe en version terminale et intermédiaire avec structure verticale centrée pour 
bureaux compacts et plateaux bureaux en profondeur 60 et 80 cm.
Base en tubulaire d'acier tubulaire 2 mm d’épaisseur avec dimensions 70x20 mm, vernis en poudre époxy, 
finition mate, coloris Blanc (BI) RAL 9010 et Aluminium (AL) RAL 9006; la base est équipée de terminaux en 
plastique assortie. Structure verticale, fixé à la base et pourvu de nervures de renfort, en tôle d'acier 2 mm 
d'épaisseur avec taille 100x35 mm, vernis en poudre époxy, finition mate, coloris Blanc (BI) RAL 9010 et 
Aluminium (AL) RAL 9006. Support supérieur de fixation sousplateau en tôle d'acier de 2 mm d'épaisseur, 
fixée au châssis par vis. Poutres de connexion, en tôle d'acier épaisseur 1,2 mm vernis en poudre époxy, 
finition mate, coloris Blanc (BI) RAL 9010 et Aluminium (AL) RAL 9006, disponible en versions fixe et 
télescopiques, pour fixation à baïonnette avec les structures des pieds terminaux ou intermédiaires. Le 
câblage est équipé d’une protection en PVC imprimée assorti et positionné dans la partie intérieure du pied. 
Le nivellement de la structure métallique est assurée par des patins circulaires en ABS gris avec tige de 
réglage en acier fileté. À complètement de la structure métallique sont disponibles: extension poutre fixe pied 
intermédiaire, connexion poutre bureau avec poutre retour, colonne di fixation bureau sur caisson fixe, étrier 
de connexion structure métallique aux meubles agrégation et/ou cloisons, coquille pour terminaux bureaux à 
180°,  en tôle d'acier épaisseur 20/10 vernis en poudre époxy, finition mate, coloris Blanc (BI) RAL 9010 et 
Aluminium (AL) RAL 9006.

Patas metálicas de altura fija en versión terminal o intermedia para workstation y tapas de mesas fondo 60 y 
80 cm. Base en tubular de acero 2mm de grosor de medidas 70 x 20 mm en pintura epoxi acabado mate 
color Blanco (BI) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006. La base se completa en los terminales en material de 
PVC del mismo color. La columna  vertical está fijada a la base con nervios de refuerzo, en lámina de acero  
2mm de grosor de medida 100x35 mm pintura epoxi acabado mate color Blanco (BI) RAL 9010 y Aluminio 
(AL) RAL 9006. Soporte superior para fijarse a la tapa en lámina de acero 2 mm de grosor fijada a la columna 
a través de dos tornillos. Viga horizontal de conexión en lámina de acero 1.2 mm de grosor en  pintura epoxi 
acabado mate color Blanco (BI) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006 disponibles en versión fija o telescópica 
con anclaje de las vigas a las patas terminales o intermedias. Cableado por la parte interna de la viga. 
Niveladores circulares en ABS gris con perno de acero ajustable. Como complemento de la estructura 
metálica hay disponibles extensiones  de viga fija con pata intermedia, conexión de viga de mesas con viga 
de extensiones, soporte para mesas con cajonera pedestal, soporte unión estructura metálica a contenedores 
agregados y/o separadores, pata para extensiones de mesa a 180° en lámina de acero 20/10 de grosor 
pintura epoxi acabado mate color Blanco (BI) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006.
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Puntale terminale

End extension support
Puntal de soporte terminal

Support extension

Piantone di fissaggio

Fixing column
Soporte de sujeción
Colonne de fixation

Gamba metallica

Metal leg
Patas metálicas

Pieds métalliques
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Gamba cilindrica

Cylindrical leg
Pata columna
Pied cylindrique

Gamba cilindrica ad altezza fissa, per piani appendici e terminali, realizzata in tubolare metallico 

diametro 80 mm, spessore 1,2 mm verniciata a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco (BI) 

RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006, completo di piedino nero in materiale plastico.

Cylindrical fixed height leg, for extension and terminal tops, made of 80 mm  diameter 1,2 mm thick epoxy 
coated tubular metal, White (BI) RAL 9010 and Aluminum (AL) RAL 9006 matte finish, complete with black 
plastic foot.

Pata columna de altura fija para tapas extensiones y terminales en tubular de acero diamentro 80 mm 
espesor 1,2 mm pintura epoxica acabado mate color Blanco (BI) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006 con 
nivelador en material plastico color negro.

Pied cylindrique à hauteur fixe, pour plateaux retour et terminaux, fabriqué en tubulaire métallique diamètre 80 
mm, éapisseur 1,2 mm verni en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (BI) RAL 
9010, équipé de patin noir en plastique. 

Structure inclusive of 18 mm thick melamine coated tops and frontal, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure 
Walnut (N4) Grey (GR) finish, matching frontals with ABS rounded edges, drawers in wooden agglomerate with 
sliding on metal runners with nylon rollers, satin aluminum finish plastic handles. Optional drawer interior kits in 
1 mm thick Black (NE) painted steel sheet sliding on metal runners with nylon self-lubricating rollers stop 
device.
Armazón con tapa superior y frontales en melamina 18 mm Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4), cantos 
en ABS del mismo color, cajones de madera con guías correderas con bolas de acero autolubricante, tiradores 
de PVC color aluminio satinado. Kit opcional de cajones de lámina de acero espesor 1mm barnizados color 
Negro (NE) y con guías correderas con bolas de acero autolubricante, con tope final.

Corps inclusif de top et façades en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) 
Noyer Ténèbres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi, intérieurs tiroirs en aggloméré et coulissants sur glissières 
métalliques avec des rouleaux en nylon, poignées en plastique finition aluminium satiné. Kit optionnel 
d'intérieurs tiroirs en tôle d'acier épaisseur 1 mm peint coloris Noir (NE) et coulissants sur glissières métalliques 
avec des rouleaux en nylon auto-lubrifiant avec système de fin de course.

Cassettiere su ruote

Pedestals on castors
Cajones con ruedas
Caissons sur roulettes

OT

N4

F1

GR

Cassa compresa di top e frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo 

Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR), frontali con bordi perimetrali a colore in ABS stondato, 

interni cassetti in agglomerato di legno e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, maniglie 

in materiale plastico finitura alluminio satinato. Kit opzionale di interni cassetti in lamiera di acciaio 

spessore 1 mm verniciata colore Nero (NE) e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon 

autolubrificanti con dispositivo di fine corsa.

Cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce 

Tenebra (N4) Grigio (GR)  top e frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) 

Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, ruote 

piroettanti con carter e doppio battistrada in PVC rigido nero e perno di rotazione in acciaio, serratura 

a blocco simultaneo di tutti i cassetti con chiave pieghevole antinfortunistica, interni cassetti in 

agglomerato di legno e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, cassetto superiore 

completo di vassoio portacancelleria asportabile in PVC rigido stampato, maniglie in materiale 

plastico finitura Alluminio satinato. Kit opzionale di interni cassetti in lamiera di acciaio spessore 1 

mm verniciata colore nero e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon autolubrificanti con 

dispositivo di fine corsa.

18 mm thick melamine coated structure, 18 mm thick melamine coated Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure 

ABS rounded edges with same finish, swivel castors with covers and double rigid PVC tread and steel rotation pin, 
lock and simultaneous drawers closing with foldaway safety key, wooden agglomerate drawers interiors rolling with 
nylon rolls on metal rails, upper drawer equipped with PVC pencil tray, satin Aluminium finish plastic handles. Optional 
kit for 1 mm thick steel sheet varnished in Black (NE) drawer interiors, rolling on metal rails with nylon self-lubricating 
rollers stop device.

Armazón, tapa superior y frontales en melamina de 18 mm de grosor, colores en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra 
(OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos perimetrales redondeados en ABS del mismo color,  ruedas de 
doble rodadura de PVC  con perno en acero,  cerradura con cierre simultáneo de todos los cajones con llave plegable, 
cajones con guías correderas con bolas de acero autolubricante, cajón superior con bandeja extraíble portalápices de 
PVC, tiradores de PVC color aluminio satinado. Kit opcional de cajones de lámina de acero espesor 1 mm barnizados 
color Negro (NE) y con guías correderas con bolas de acero autolubricante, con tope final.
Corps en mélamine épaisseur 18 mm, coloris Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténèbres (N4) Gris 
(GR), top et tiroirs en mélamine épaisseur 18 mm Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténèbres (N4) Gris 
(GR) chant ABS arrondi assorti, roulettes pivotantes avec bouclier e double bande de roulement en PVC rigide et pivot 
de rotation en acier, verrouillage centralisé de tous les tiroirs avec clef pliable pour prévention des accidents, intérieurs 
tiroirs en aggloméré coulissants sur des glissières métalliques avec des rouleaux en nylon, tiroir superieur equipé de 
plumier remouvableen PVC rigide moulé, poignées en plastique finition aluminium satiné. Kit optionnel d'intérieurs 
tiroirs en tôle d'acier épaisseur 1 mm peint coloris Noir et coulissants sur glissières métalliques avec des rouleaux en 
nylon auto-lubrifiant avec système de fin de course.
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Cassettiera sospesa

Suspended pedestal
Cajonera colgada
Caisson suspendu

Cassettiera sospesa

Suspended pedestal
Cajonera colgada

Caisson suspendu

Cassettiere su ruote

Pedestals on castors
Cajones con ruedas

Caissons sur roulettes
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Supporto fisso per 
cassettiere portanti
Fixed support for structural 
pedestals
Soporte fijo para cajoneras 
pedestal
Support fixe pour caissons 
portants

Supporto superiore per piani appendici complanari in lamiera di acciaio sagomata e piegata a “Z”, 
spessore 1,5 mm, colore Bianco (BI) opaco RAL 9010 Alluminio (AL) opaco RAL 9006. Piedini di 
livellamento, regolabili dall’interno del mobile, in PVC rigido con perno di regolazione in acciaio 
filettato. Cassettiere come da caratteristiche delle cassettiere su ruote ad esclusione delle ruote 
stesse.

Upper support for coplanar extension tops, in 1,5 mm thick sheet steel, suitably shaped and folded in “Z”, 
White (BI) RAL 9010 Aluminum (AL) RAL 9006 painted, matt finish. Leveling feet, adjustable from inside the 
unit, in rigid PVC with threaded steel adjustment pin. Pedestals according to pedestal features except for the 
castors.

Support supérieur aux plateaux retour coplanaires en tôle d'acier 1,5 mm d'épaisseur, convenablement 
façonné et plié en “Z”, verni coloris Blanc (BI) RAL 9010 Aluminium (AL) RAL 9006 mate.
Pieds réglables à l'intérieur en PVC rigide avec tige de réglage en acier fileté. Caissons ayant les mêmes 
caractéristiques que les caissons sur roulettes, à l’exception des roulettes.

Soporte para tapas de extensiones en lámina de acero curvada y doblada en “Z” de 1,5 mm de grosor color 
Blanco (BI) mate RAL 9010 Aluminio (AL) mate RAL 9006. Niveladores ajustables desde el interior del mueble 
en PVC rígido con perno de ajuste en acero. Cajoneras según características de las cajoneras con ruedas, a 
excepción de las ruedas.

OT

N4

F1

GR

Contenitori aggregabili

Combinable cabinets
Contenedores auxiliares
Meubles agrégation

Modulo pensile doppio 

accesso

Double-access open unit
Módulo a pared con doble 
acceso
Module ouvert double 
accés

Cassa in nobilitato melaminico, spessore 18 mm, colore Alcene (94) frontali cassetti in nobilitato 
melaminico, spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) 
con bordi perimetrali in profilo ABS a colore. Eventuali top in nobilitato melaminico spessore 25 mm, 
Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) con bordi perimetrali in profilo 
ABS, a colore, spessore 2 mm arrotondato. Piedini di livellamento, regolabili dall’interno del mobile, in 
PVC rigido con perno di regolazione in acciaio filettato, serratura a chiusura simultanea di tutti i 
cassetti con chiave pieghevole antinfortunistica, cassetti in agglomerato di legno scorrevoli su guide 
metalliche con rullini in nylon. Versione indipendente, in accosto alla scrivania, oppure senza top 
portante per piani appendice.

18 mm thick melamine coated structure, Alcene (94) finish, 18 mm thick melamine coated drawer frontals 
Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR) with matching ABS rounded edges. 
Optional 25 mm thick melamine coated tops Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey 
(GR) with 2 mm thickg ABS rounded matching edges. Leveling feet, adjustable from inside the unit, in rigid 
PVC with tread steel rotation pin, lock and simultaneous drawers closing with foldaway safety key, wooden 
agglomerate drawers interiors rolling with nylon rolls on metal rails. Independent version, to match desks, or 
supporting version without top for extension tops.

Contenedor auxiliar en melamina de 18 mm de grosor color Alcene (94) frontales de los cajones en melamina 
de 18 mm de grosor Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR), cantos en ABS 
del mismo color. Tapas opcionales en melamina de 25 mm de grosor en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra 
(OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR), cantos en ABS del mismo color de 2 mm de grosor. Niveladores 
ajustabbles desde el interior del mueble en PVC rígido con perno de ajuste en acero, cerradura con cierre 
simultáneo de todos los cajones con llave plegable,  cajones de madera con guías correderas con bolas de 
acero autolubricante. Version independiente, a lado de la mesa, o en versión pedestal sin tapa.

Corps en mélamine  anobli épaisseur 18 mm, finition Alcène (94) façades tiroirs en mélamine épaisseur 18 
mm, Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténèbres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi assorti. Tops 
optionnels en mélamine épaisseur 25 mm, Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténèbres (N4) Gris 
(GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti. Patins réglables  
à l'intérieur du meuble, en PVC rigide avec tige de réglage en acier fileté, verrouillage centralisé des tous clés 
de sécurité escamotables, tiroirs en aggloméré coulissants sur glissières en métal avec des rouleaux en 
nylon. Version indépendante, d'agrégation au bureau, ou portant sans top pour plateaux retour.
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94

94

Cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Alcene (94) con bordi perimetrali in tinta in 

ABS stondato.

18 mm thick melamine coated structure, Alcene (94) finish with matching ABS rounded edges.

Estructura y puerta en melamina de 18 mm de grosor, acabados Alcene (94) con cantos perimetrales en ABS 
redondeados. 

Corps en mélamine  anobli épaisseur 18 mm, finition Alcène (94) avec chant ABS arrondi assorti.

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

Top e frontali

Top and frontals
Tapa y frontales
Top et façades

Cassa contenitore

Cabinet structure
Estructura del contenedor
Corps meuble agrégation
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Mensole in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Alcene (94) con bordi perimetrali a colore in 

ABS stondato.

18 mm thick melamine coated shelves, Alcene (94) finish with matching ABS rounded edges.

Porta CPU en melamina 18 mm de grosor color Alcene (94) con cantos en ABS del mismo color.

Etagères en mélamine  anobli épaisseur 18 mm, finition Alcène (94) avec chant ABS arrondi assorti.

Schermi frontali

Front screens
Separadores frontales
Ecrans frontaux

Schermi frontali in nobilitato melaminico spessore 25 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) 
Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali a colore, in ABS da 2 mm stondato, completi di staffe 
a “L” in acciaio a forte spessore verniciate a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco (BI) 
RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006 per il fissaggio direttamente al piano di lavoro.

mesa.

travail.

fond centrés, connectées par entretoises aux pieds panneaux et au plateau, en mélamine 18 mm, finition 

94

OT

N4

F1

GR

OT

N4

F1

GR

Tavoli alti

High tables
Mesas altas

Mensole porta tower

CPU holder shelves
Porta CPU
Etagère support U.C.

Tavoli composti da piani di lavoro e fianchi lineari in nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore 

Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR); bordi perimetrali a colore del 

piano, in ABS da 2 mm stondato. Traverse centrate, collegate tramite distanziali ai fianchi e al piano, in 

nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra 

(N4) Grigio (GR); bordi perimetrali in tinta. Distanziale superiore di supporto in materiale plastico di 

colore grigio e piedini di livellamento a pavimento in materiale plastico colore grigio.

H 

Caratteristiche tecniche
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Schermo per paretina

Partition screen
Accesorio para separador 
a suelo
Ecran pour cloison

Schermo paretina in metacrilato spessore 4 mm, colore Trasparente (TR) Satinato (SA) Fumé Azzurro 

(FA) Fumé Grigio (FG) completo di morsetti per il fissaggio al bordo superiore dei pannelli. 

Paretine

Partitions
Separadores a suelo
Cloisons

Paretine in nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) 
Noce Tenebra (N4) Grigio (GR), bordi perimetrali a colore in ABS da 2 mm stondato. Piedini di 
livellamento con basetta in PVC rigido e perno di regolazione in acciaio filettato, staffe di 
collegamento a piano scrivania in lamiera di acciaio a forte spessore, verniciate a polvere epossidica, 
in finitura opaca, colore Alluminio (AL) RAL 9006. Raccordi 2, 3 e 4 vie e 90° in MDF rivestito finitura 
alluminio. 

25 mm thick melamine coated partitions, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR) 
finish, 2 mm thick ABS rounded matching edges.
Leveling feet with base in rigid PVC and threaded steel adjustment pin, thick steel sheet connecting brackets 
to desktops made of, epoxy powder coated, Aluminum (AL) RAL 9006 matt finish. MDF aluminium covered 
2/3/4 way junction and 90°. 

Separadores a suelo en melamina de 25 mm de grosor en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal 
Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos en ABS 2 mm del mismo color. Niveladores en PVC rígido y perno de 
ajuste en acero, soportes de unión a tapas de mesa en lámina de acero pintado en epoxi acabado mate color 
Aluminio (AL) RAL 9006. Uniones de 2, 3 y 4 vías a 90° en MDF acabado aluminio.

Cloisons en mélamine épaisseur 25 mm, finition Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténèbres (N4) 
Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti. Patins réglables en PVC rigide avec tige de réglage en acier 
fileté, étriers de connexion au plateau bureau en d'acier épais vernis en poudre époxy finition  mate, coloris 
Aluminium (AL) RAL 9006. Jonctions 2, 3 et 4 chemins et 90° en MDF revêtu finition aluminium.

Ecran pour cloison en méthacrylate épaisseur 4 mm, coloris Transparent (TR) Satiné (SA) Fumé Azur (FA) 
Fumé Gris (FG) équipé de pinces pour fixation au bord superieur des panneaux. 

Accesorio para separador a suelo en metacrilato de 4 mm de grosor color Transparente (TR) Satinado (SA) 
Azul Fumé (FA) Gris Fumé (FG) con herrajes para fijarse en la parte superior del separador.

4 mm thick methacrylate partition screen, Transparent (TR) Satin (SA) Smoky Light Blue (FA) Smoky Grey 
(FG) equipped with fixing clamps for the panels upper edge.   

2

Top reception angolo 90°

Counter 90° angle top
Top de ángulo de

recepción a 90°
Top comptoir angle 90°

Top reception

Counter top
Top recepción
Top comptoir

Top lineare e angolare in nobilitato spessore 25 mm colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) 

Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali in profilo ABS da 2 mm arrotondato, supporti in 

lamiera di acciaio a forte spessore verniciato Alluminio (AL) avvitati al pannello verticale. 

Top linéaire et angulaire en mélamine épaisseur 25 mm finition Frêne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer 
Ténèbres (N4) Gris (GR) chant ABS arrondi 2 mm assorti, supports en tôle d'acier épais peint Aluminium (AL) 
vissés au panneau vertical.

25 mm thick melamine coated linear and angular tops, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) 
Grey (GR) finish, 2 mm thick ABS rounded matching edges, thick Aluminium (AL) painted sheet steel supports 
screwed to the vertical panel.

Top recto y en ángulo en melamina de 25 mm de grosor en color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal 
Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos en ABS 2 mm del mismo color, soportes en lámina de acero pintado 
Aluminio (AL) atornillado al panel vertical.

8080

GR

OT

FA

TR

AL

F1

N4

GR

OTF1

N4

ST

FG

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

Raccordo 2/3/4 vie

2/3/4 way junction
Uniones 2/3/4 vías

Jonction 2/3/4 chemins

Raccordo 2/3/4 vie

2/3/4 way junction
Uniones 2/3/4 vías

Jonction 2/3/4 chemins

2.7

ST

ST

ST

ST

ST



2

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

AAL

D

E

GR

GR

BGR
CGR

GR

A
Gamba terminale

Terminal leg
Pata terminal
Pied terminal

Gonna
Modesty panel

Faldon
Voile de fond

Schermo frontale

Front screen
Panel separador frontal

Ecran frontal

B

C

DTavolo riunione 
Meeting table

Mesa de juntas
Table de réunion

ELibrerie
Bookcases

Librerías
Armoires

AL

Gancio in metallo

Metal hook
Gancho metálico

 Crochet en métal

Porta documentos y porta carpetas en lámina de acero pintado en epoxi acabado mate color Blanco (BI) RAL 
9010 y Aluminio (AL) RAL 9006 con doblez superior para colgar al separador de 25 mm de grosor. Bandeja 
para cables en lámina de acero pintada en epoxi acabado mate color Blanco (BI) RAL 9010 y Aluminio (AL) 
RAL 9006 con doblez superior para colgar de separadores de 18 mm de grosor. Porta CPU en lámina de 
acero pintada en epoxi acabado mate color Blanco (BI) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006. Soporte vertical 
con placa de unión para pata de metal o costado, base de apoyo CPU regulable en profundidad  con estante 
soporte fijado en diferentes alturas. Gancho metálico con recubrimiento en PVC color gris de diámentro 40 
mm.

Porta documenti e porta schede in lamiera di acciaio verniciata a polvere epossidica, finitura opaca, 

colore Bianco (BI) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006, con piega superiore per aggancio alle paretine 

di spessore 25 mm. Marsupio per cavi in lamiera di acciaio verniciata a polvere epossidica, finitura 

opaca, colore Bianco (BI) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006, con piega superiore per aggancio a 

pannelli spessore 18 mm. Portatower in lamiera di acciaio verniciata a polvere epossidica, finitura 

opaca, colore Bianco (BI) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006. Supporto verticale con staffa superiore 

per aggancio alla gamba metallica e pannellata, base di appoggio tower, regolabile in profondità, con 

mensola di sostegno fissata ad incastro al supporto in più posizioni in altezza. Gancio in metallo con 

rivestimento plastico di colore grigio diametro 40 mm.  

Steel sheet epoxy powder painted document holder and cards holder, White (BI) RAL 9010 and Aluminum 
(AL) RAL 9006 matt finish, with top fold for hooking to 25 mm thick partitions. Sheet steel epoxy powder 
painted cable tray, White (BI) RAL 9010 and Aluminum (AL) RAL 9006 matt finish, with top fold for hooking to 
18 mm thick panels. Sheet steel epoxy powder painted CPU holder, White (BI) RAL 9010 and Aluminum (AL) 
RAL 9006 matt finish. Vertical support with upper bracket for hooking to metal and wooden legs, CPU 
supporting base, height adjustment mechanism, with supporting shelf interlocked to the support for more 
height positions. 40 mm diameter metal hook with grey plastic coating.

Porte-documents et porte fichiers en tôle d'acier peint en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) 
RAL 9006 et Blanc (BI) RAL 9010, avec pli supérieur pour accrochage aux cloisons d'épaisseur 25 mm. 
Goulotte en tôle d'acier peint en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (BI) 
RAL 9010, avec pli supérieur pour accrochage aux panneaux épaisseur 18 mm. Meuble U.C.en tôle d'acier 
peint en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (BI) RAL 9010. Support 
vertical avec étrier supérieur pour accrochage au pied panneau et métallique, base d'appui U.C., réglable en 
profondeur, avec étagère d'appui fixée encastrée au support en plusieurs positions en hauteur. Crochet en 
métal revêtu en plastique coloris gris diamètre 40 mm.

Accessori

Accessories
Accesorios
Accessoires 

AL

AL

BI
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Modularità strutture metallo 
Metal structure modularity
Modularidad estructuras metálicas
Modularité structures métalliques
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Gamba terminale 

Terminal leg
Pata terminal
Pied terminal

Gamba intermedia

Intermediate leg
Pata intermedia
Pied intermédiaire

Trave fissa

Fixed beam
Viga fija
Poutre fixe

Trave telescopica

Telescopic beam
Viga telescópica
Poutre télescopique

Ulteriori componenti

Additional complements
Componentes adicionales
Composantes supplémentaires

Prolunga trave fissa
Fixed beam extension

Alargador viga fija
Extension poutre fixe

Attacco trave con 
appendice

Beam connection with 
extension

Unión viga y extension
Connexion poutre avec 

retour

Staffa trave - cassettiera 
Beam bracket - pedestal
Soporte viga - cajonera
Etrier poutre - caisson

Puntale sostegno per piani 

terminali
End extension support

Puntal de soporte para tapas 
terminales

Support pour plateaux 
terminaux

Piantone

Column
Soporte
Support

 UA060019 UA080019 UA060021 UA080021 

UA100022 UA120022

UA0A0023 UA0B0023 

L 140

UA140022  

UA0A0024 UA0A0025 UA0A0026 UA0A0004 UA0A0005 

UA160022 UA180022  UA080022 

I. E. Vista interna / esterna

I.E. Internal/external view
I.E Vista interna / externa

Vue interne / externe

L L 
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